
    MR 

Notulen vergadering 8 oktober 2025 17:30-19:00 

 

 

 

Personeelsgeleding:​ 

1.​ Pieternel Hulsenbek 
2.​ Fleur Jurriaans afwezig met bericht 
3.​ Marcella Teijsen (GMR) 
4.​ Clemens Wenneker (secretaris) 

Oudergeleding: 

1.​ Sobhan Abolghasemi 
2.​ Olivier Genoud 
3.​ Adrie Gunther 
4.​ Marijs van Weelderen (voorzitter) afwezig met bericht 

 
Overig: 

1.​ Selma (directie) 
 

 

 

Ingekomen stukken 

 

document ingekomen instemming/advies/ 
informatie etc. 

1. Schoolgids 2025-2026 25 september instemming 

2. Activiteitenplan subsidieaanvraag 6 oktober instemming 

 

 

Agenda 

 
Met directeur 

●​ Kennismaking Selma, Pieternel, Fleur en Sobhan 
●​ Toelichting Selma stand van zaken: 



Overdracht van interim-directeur wordt besproken. Schoolgids is ondertussen klaar, nu ter 
instemming MR. Het jaarverslag is nog niet klaar, wordt nog geschreven door de 
interim-directeur. Het jaarplan zoals het er lag lijkt te veel voor één schooljaar. De punten 
die er in staan, worden verspreid over twee schooljaren - is bestuur mee akkoord. Aan het 
jaar hangt een subsidieplan. Is afgelopen week geschreven. Het geld van de subsidie is al 
besteed aan de formatie. Het bestuur heeft aangegeven dat het zal meedenken over de 
uiteindelijke verantwoording van de besteding van het geld van de subsidie, ook als de 
doelen niet gehaald worden. 

●​ Schoolgids wordt mee ingestemd. Schoolgids opnieuw ook in het Engels? Ja, zou fijn zijn. 
Olivier en Sobhan gaan hier naar kijken. 

●​ Activiteitenplan voor de subsidie Verbetering Basisvaardigheden wordt mee ingestemd. 
Marijs stuurt een officiële e-mail zoals gevraagd door Selma. 

●​ Begroting voor volgend schooljaar (‘26/’27) heeft Selma besproken bij het bestuur. 
Leerlingaantallen lijken te blijven dalen, dus als dat inderdaad zo is, zal er bovenschools 
maar ook op schoolniveau bezuinigd moeten worden. Actiepunt: meedenken over 
manieren om het leerlingaantal op peil te houden. 

●​ Terugkoppeling gesprek meerdaags schoolreisje middenbouw. Oudergeleding geeft aan 
dat de oudergeleding van de MR officieel instemmingsrecht heeft (we gingen tot nu toe uit 
van adviesrecht oudergeleding). De oudergeleding van de MR voelt zich onvoldoende 
meegenomen. Selma geeft aan met het bestuur te gaan overleggen over hoe dit op te 
pakken en informeert de MR. 

 
Zonder directeur 

●​ MR/OR-avond organiseren in januari - week van 19 januari. Onderwerpen die voorgesteld 
worden zijn AI in het onderwijs, mediawijsheid, nepnieuws, ‘gentle parenting’ en hoe het 
zich verhoudt tot montessorionderwijs, nature/nurture. Gaat in het team besproken worden 
door de personeelsgeleding. Aan het begin van het jaar moet officieel al verantwoording 
worden afgelegd. MR moet verantwoording afleggen. Actiepunt Marijs: e-mail richting 
ouders met jaarverslag. Voor de kerstvakantie ouders informeren over datum. 

●​ Door OR georganiseerde borrel/vergadering met MR & Feestcommissie 30 oktober - voor 
wie wil. 

●​ Als we nog tijd hebben van vorige meeting: "In september bekijken we de resultaten van de 
enquête van de bovenbouw - scholen op kaart ". Is nog niet geweest, dus moet eerst 
afgenomen worden. 

●​ Rondvraag: 
●​ Er is een vraag over bewegingsonderwijs in de onderbouw, werd in een lange mail over 

bezuinigingen gecommuniceerd (geen vakleerkracht meer; er wordt uiteraard nog wel 
gegymd door de onderbouw onder leiding van de groepsleerkracht). Kan de MR daar een 
rol in vinden? In principe een rol van de directie om dergelijke veranderingen goed te 
communiceren. Breder: oudergeleding gaat zich inzetten voor een communicatieplan vanuit 
de MR / hoe ouders er nog meer bij te betrekken. 

●​ Smartphonevrije school graag als punt op de agenda van de volgende vergadering. 
●​ Clemens gaat een voorstel doen voor vergaderdata - indien nodig afwisselend maandag en 

woensdag. 
 



​ Actiepunten 
●​ Olivier en Sobhan: schoolgids in het Engels 
●​ Marijs: e-mail aan Selma instemming activiteitenplan subsidie 
●​ Marijs: e-mail richting ouders met jaarverslag 
●​ Oudergeleding: meedenken over manieren om het leerlingaantal op peil te houden 
●​ Personeelsgeleding: haalt mogelijke ideeën op bij team voor thema OR/MR-avond 
●​ Clemens: smartphonevrije school als punt op de agenda van de volgende vergadering 

opnemen 
●​ Clemens: voorstel doen voor vergaderdata 
●​ Selma: overlegt met het bestuur over hoe om te gaan met het niet instemmen door de 

oudergeleding met het veranderde middenbouwschoolreisje en informeert de MR. 
 


